
Fecha (DD/MM/AA) Espacio en que participo Sector Pregunta 1 - BUENA Pregunta 1 - REGULAR Pregunta 1 - MALA Pregunta 2 - BUENA Pregunta 2 - REGULAR Pregunta 2 - MALA Pregunta 3 - BUENA Pregunta 3 - REGULAR Pregunta 3 - MALA Pregunta 4 - BUENA Pregunta 4 - REGULAR Pregunta 4- MALA Pregunta 5 - SI Pregunta 5 - NO Pregunta 6 - SI Pregunta 6 - NO Pregunta 7 - SI Pregunta 7 - NO ¿Qué sugiere para que el Fondo Adaptación mejore?
Fue fácil para usted 
diligenciar esta este 

sondeo de satisfacción SI

Fue fácil para usted 
diligenciar esta este 

sondeo de satisfacción NO

NO  a la respuesta anterior 
¿por qué? Número de Ecuestados (No. Personas 

a las que se les aplicó la encuesta) Nombre del Encuestador

Enero Foro Final  Sede Pijiño del 
Carmen Educación  28 0 0 27 1 0 27 0 28 0 0 28 0 28 0 27 1

Mas que sugerencia quiero felicitar por esta excelente mega 
obra que beneficiara a toda la comunidad pijiñera 

especialmente a nuestros niños. 
Generar canales virtuales y directos para la comunicación de la 

comunidad con el fondo.  
 Más que una sugerencia es agradecimiento por la obra 

realizada y entregada, al pueblo y sugiero tengan en cuenta a 
realizar más proyectos que beneficie a nuestra población, que 

no se vayan a ausentar. 
 Que sigan haciendo obras que beneficien a nuestro 

departamento y país. 
 Llevar más obras educativas a todo el país. 

 Tener presente el clima en esta región (salones con abanicos) 
No desfallecer en las propuestas y proyectos en proyección, 
trabajar en pro de estas comunidades que se encuentran en 

abandono total. 
Seguir cumpliendo con las expectativas para los municipios 

elegidos, y dar alegría a la niñez de estos municipios. 
Que siga implementando estos proyectos. 

Que continue realizando obras en todos los municipios. 
Que siga desarrollando estas grandes obras. 

Que siga cumpliendo con sueños 
El dialogo con las comunidades para tener una mejor 

percepción de las necesidades.
Celeridad en los procesos, por lo demás excelente, buenas 

obras de gran impacto. 
Siga cumpliendo con cada una de estas obras con mucha 

efectividad.
- Que visite más seguido para que las comunidades se sientan 

mas estimuladas por el gobierno. 

28 0 0 28 Jose Abreo 

Enero Foro Final Sede Policarpa 
Salavarrieta Educación  16 2 0 16 2 0 16 2 0 16 2 0 16 2 18 0 16 2

*Mayor interacción con las instituciones. *Me parece que todo 
fue muy bueno *Acortar los tiempos de entrega de las obras. 

*Un seguimiento minucioso a quienes construyen las obras, en 
pro del buen funcionamiento de las mismas. *Que continúen 

proyectándose en los sectores más vulnerables. *Que nos 
gestionen el mobiliario que nos hace falta dada la cobertura 
que tenemos al día de hoy 340 estudiantes. * Realizar más 

obras en el municipio de plato y no solo las que están de hace 
años. *Que se realice más obras de este tipo en nuestro 

municipio, nuestro municipio tiene necesidades. * Que se sigan 
expandiendo a la comunidad en la participación de 

construcción y mejoramiento de la estructura en el campo 
educativo. * Arborización de los espacios verdes de la escuela. 

* Mejorar el cerramiento de la institución por temas de 
seguridad. *No hay sugerencias.  *No hay sugerencia. 
*Felicitaciones por esas labores desempeñadas para el 

bienestar de las comunidades. * Mejorar los diseños de las 
ventanas .

18 0 0 18 Milagro Peñaranda Mendez

44 2 0 43 3 0 43 2 0 44 2 0 44 2 46 0 43 3 46 0 0 46

Fecha (DD/MM/AA) Espacio en que participo Sector Pregunta 1A - BUENA Pregunta 1A - REGULAR Pregunta 1A - MALA Pregunta 1B - BUENA Pregunta 1B - REGULAR Pregunta 1B - MALA Pregunta 1C - BUENA Pregunta 1C - REGULAR Pregunta 1C - MALA Pregunta 1D - BUENA Pregunta 1D- REGULAR Pregunta 1D - MALA Pregunta 1E - BUENA Pregunta 1E- REGULAR Pregunta 1E - MALA Pregunta 1F - BUENA Pregunta 1F- REGULAR Pregunta 1F - MALA Pregunta 1 - EXPLIQUE SU RESPUESTA Pregunta 2 - BUENA Pregunta 2- REGULAR Pregunta 2 - MALA Pregunta 2 - EXPLIQUE SU 
RESPUESTA Pregunta 3 - BUENA Pregunta 3- REGULAR Pregunta 3 - MALA Pregunta 3 - EXPLIQUE SU RESPUESTA Pregunta 4 - SATISFECHO Pregunta 4 - INDIFERENTE Pregunta 4 - 

INSATISFECHO
Pregunta 4 - EXPLIQUE SU 

RESPUESTA Pregunta 5 - SI Pregunta 5 - NO Pregunta 6 - SI Pregunta 6 - NO Pregunta 7 - SI Pregunta 7 - NO Pregunta 8 - SATISFECHO Pregunta 8 - INDIFERENTE Pregunta 8 - 
INSATISFECHO

Pregunta 8 - EXPLIQUE SU 
RESPUESTA Pregunta 9 - SATISFECHO Pregunta 9 - INDIFERENTE Pregunta 9 - 

INSATISFECHO
Pregunta 9 - EXPLIQUE SU 

RESPUESTA

PREGUNTA 10 - ¿QUÉ 
SUGERENCIAS TIENE 

PARA EL PROYECTO DEL 
CUAL ES USTED 

BENEFICIARIO?

Pregunta 11 - SI Pregunta 11 - NO
Número de Ecuestados 

(No. Personas a las que se 
les aplicó la encuesta)

24/03/22 Foro final  Vivienda 15 15 15 14 1 15 15

Feliz, por contar con personas que me ayudaran a entender el 
proceso de reasentamiento en mi nuevo hogar.

La participación de las entidades me hizo sentir escuchado, me 
explicaron lo que no comprendía y me acompañaron durante 

estos años del proceso.
Buen acompañamiento

No sentí acompañamiento de la administración municipal
Muy bien

Me sentí complacido, cumplieron con lo prometido, tener casa 
propia.

Buen acompañamiento de todas las entidades

15

Cumpliendo sueños
Buena atención 

Buena, por brindar proyectos para las 
comunidades vulnerables

Buena gestión
Buen acompañamiento

Buena, ya que atienden a las personas que 
fueron afectadas por la ola invernal

Cumplió con mi sueño de tener casa propia
Cumplido con mis sueños de tener vivienda 

propia

15

El contratista e interventoría atienden el llamado 
de la comunidad

Atendían al llamado de la comunidad 
El contratista desde su área social escuchaba la 

opinión de la comunidad.
Acompañado todo el proceso

Nos informaban sobre los avances del proyecto
Buen acompañamiento

15

Su nuevo hogar, lo mejor que 
le pasó.

Se siente feliz con el proyecto 
de viviendas

Feliz
El Fondo Adaptación me 

ayudó a tener casa propia y 
seguro 

Fondo Adaptación me regaló 
una vivienda digna

Agradecido con la entidad y 
JIPG

15 15 15 1
El contratista y FA respondió 

mi solicitud, y quedé satisfecho 
con su respuesta.

15

Los proyectos del FA ayudan a 
mejorar su calidad de vida

Aportaron un hogar para que 
mi núcleo familiar se sintiera 
en un lugar seguro donde 

habitar
Me siento muy agradecido con 

Fondo Adaptación por mi 
hogar.

Agradecido con la gestión de 
la Entidad FA

Agradecido con la gestión de 
la Entidad FA

Feliz con la entidad FA por su 
labor en el Municipio

Mi nueva vivienda, es lo mejor 
que le ah pasado a mi familia

Mas proyectos para el territorio 
de Caimito- Sucre

Proyectos educativos para el 
Municipio de Caimito 

Proyectos productivos para el 
municipio

Proyectos productivos para el 
municipio

Me gustaría que los proyectos 
no se demoraran tanto, ya que 

fui censada en 2014 
Mas viviendas para los 

damnificados por ola invernal
Mas viviendas para los 

damnificados por ola invernal
Proyectos que incluyan a la 
comunidad para generar 

empleo

15 15

15 0 0 15 0 0 15 0 0 14 1 0 15 0 0 15 0 0 0 15 0 0 0 15 0 0 0 15 0 0 0 15 0 15 0 15 0 1 0 0 0 15 0 0 0 0 15 0 15

Fecha (DD/MM/AA) Espacio en que participo Sector Pregunta 1 - Santisfecho Pregunta 1 - Indiferente Pregunta 1 - Insatisfecho Pregunta 2 - BUENA Pregunta 2 - REGULAR Pregunta 2 - MALA Pregunta 3 - BUENA Pregunta 3 - REGULAR Pregunta 3 - MALA Explique su respuesta Pregunta 4 - Si Pregunta 4- No Pregunta 5 - SI Pregunta 5 - NO Pregunta 6 - Satistecho Pregunta 6 - Indiferente Pregunta 6 - Insatisfecho Pregunta 7 - Satisecho Pregunta 7 - Indiferente Pregunta 7 - Insatisfecho Pregunta 8
Pegunta 9 Fue fácil para 

usted diligenciar esta este 
sondeo de satisfacción SI

Pegunta 9 Fue fácil para usted 
diligenciar esta este sondeo de 

satisfacción NO
NO a la respuesta anterior ¿por qué?

Número de Ecuestados 
(No. Personas a las que se 

les aplicó la encuesta)
Nombre del Encuestador Soportes

4/27/2022 Foro final  Educación 23 4 0 26 1 0 23 4 0 22 3 2 24 3 0 25 2 0

Muy bien
- Todo normal

- Excelente participación, acompañamiento y compromiso
- Por la insistente participación en la mesa de trabajo 

personería, contraloría, se hizo posible la terminación de la 
beneficiada obra.

26 1 0

Demora en la realización de la obra
- Es buena porque nos han entregado una 
sede muy hermosa y con buenos espacios. 

- Muy comprometidos 
- Resultados positivos 
- Excelente gestión 

- A pesar de las dificultades cumplió

Muchas veces se perdían del municipio 
- Ya que gracias al seguimiento se logra culminar 

esta importante obra 
- Excelente, se obtuvo resultado

- Compromiso y esmero
- Porque cumplieron con los compromisos 

adquiridos
- Satisfactorio hubo varias actividades 

4/28/2022 Foro Final San Zenón Educación 29 3 6 26 4 9 23 4 9 22 5 9 28 8 1 31 3 5

1. Me sentí bien con cada uno de ellos, porque se 
comprometieron a llevar a cabo esta obra.

- Todos colaboraron para este buen proyecto 
- Se ha mostrado que si se quiere se puede, que las obras 

muestran el afecto las que las inician. 
- Porque duro mucho tiempo en entregar la obra

- Demora en la entrega del colegio 
- El fondo se preocupó por la ejecución de la obra, el 

contratista e interventoría, en algunos momentos no nos daban 
respuestas a nuestras peticiones, Adm. Municipal no se veía 

con ningún interés sobre esta obra. 
- Todo el trabajo se dio de una forma muy bien la cual me 

siento satisfecho. 
- La alcaldía brillo por su ausencia.

- Los contratista estaban prestos a el dialogo al igual que la 
interventoría, la administración municipal con planeación y 

educación siempre atentos a la comunidad y sus inquietudes.
- Insatisfecho por ciertos entes ya que la obra no fue 

entregada a la fecha cuando se inició y satisfecha porque por 
fin se ve un sueño esta comunidad hecho realidad. 

- Satisfecho porque la obra , y otros concepto la duración de la 
obra nos gusta otro cosa de pensar porque se demoraron. 

- 

30 9

2. Por su gran compromiso con la obra y con 
la comunidad para dejar hecha la misma. 

- Tiempo de ejecución.
- Algunos proyectos no han sido entregados 

totalmente. 
- Se diferencia

- Porque culmino el objetivo propuesto
- Aun cuando se tuvieron contratiempos se 

ha podido conseguir el objetivo. 
- Cumplió a cabalidad con el desarrollo del 

proyecto
- Porque la construcción del colegio duro 

mucho tiempo y para entregar tardío 
- Porque se cumplió con el objetivo 

propuesto. 
- Cumplieron

- Fue acorde con las explicaciones de los 
adelantos de la obra tuvo en cuenta a la 

comunidad con la información. 
- -Buena excelente, una buena empresa

- Al fin después de tanto tiempo entregaras 
su trabajo tarde pero cumplieron. 

- No agilizaron o sancionaron por la demora 
del colegio. 

- Porque las obras que se han realizado han 
cumplido los requerimientos acordados 

- Se logró el objetivo que quería la 
comunidad

- Porque nos apoyó siempre
- Entregan el día una obra en muy buenas 

condiciones, pero los megos colegios Gerardo 

3. Fue buena porque se comprometieron ya 
terminada.

- Siempre atendieron el llamado de la comunidad.
- Buena

- Todo explicado 
- Estuvo atento a las inquietudes durante la 

realización del proyecto. 
- Siempre estuvo a disposición de la comunidad. 

- Buena participación y acompañamiento 
- Regular porque hubo contratiempos, pero a 
Dios gracias se logró que el fondo hiciera esta 

obra posible. 
- Porque estuvo pendiente durante la realización 

de obra para que se diera cumplimiento. 
- A veces no estaba 

- La ejecución de la obra a pesar de los 
inconvenientes anteriores no se paró hasta el final. 

- Excelente el personal fue responsable.
- Se aseguraron de que su trabajo quedara 
totalmente entregado sin que les hiciera falta 

nada. 
- La social de la obra en su momento era la que 

más nos tenía en cuenta y nos daba buena 
información. 

- Fue buena por el apoyo que brindo en todo el 
proceso.

- Siempre nos dio respuesta. 
- Estaban atentos a los requerimientos de la 

comunidad atendían en forma cordial y atendida. 
- Porque no cumplió a cabalidad con la facha 

estipulada. 

4/07/22 Foro final  Macroproyecto La Mojana 13 1 10 15 0 9 15 1 8 5 7 12 17 1 6 18 3 3

Mucha inconformidad de la comunidad, fue buena la charla, 
aunque veo mucho negativismos esta vez proyecto soluciones , 

tuve la oportunidad de hacer acompañamiento así que me 
pareció buen trabajo del fondo, buena soluciones, fondo de 

adapcion debe de escribir paz y saldo al ante liquidar el 
contrato. es que hagan las cosas bien, se necesitan las obras 
para las lluvias, la temática fue en atendible, por el fondo no 

hace reuniones con las parte afectada, porque estoy en contra 
de lo que van hacer falta mayor información que permite una 

efectiva solución, estamos en la espera para que estemos 
satisfechos, no me gusta lo que van hacer, para nada contexto 

con los diseños,

13 4 7

que la plata no valla aparar a manos de 
políticos todo estará bien, falta atender la falta 

de inconformidad de la comunidad, creo 
están haciendo algo bueno por Magangué, 
no me siento satisfecho sobre el desempeño 

del fondo. Es buena ya están dando la 
información a la comunidad, hay parte del 

tema que no explicaron bien, en el 
corregimiento de Cicuco Bolívar 

corregimiento de la peña se ejecutó una obra 
que hasta la fecha están adeudando mas de 
25 millones de peso, trabajen rápido por que 
llega el invierno el fondo esta ayudando con 
las obras quiere mojar nuestro municipio, 

esta inconforme con los diseños mostrados, la 
empresa no es mala lo malo son los diseños, 
solo reciben quejas esperemos porque es 
una entidad seria, insatisfacción por las 
inversiones que ha realizado el fondo en 

Magangué, van hacer algo que perjudique a 
Magangué, porque no es claro ni especifico 

lo que van hacer.

la socialización implica mayor interrogación de las 
organizaciones sociales, porque no es claro en 
labor completar el proyecto, no son adecuado 
para Magangué, insatisfecho, exponen todo los 

conocimiento al proyecto pero terminan haciendo 
lo que quieren,

4/08/22 Foro final  Macroproyecto La Mojana 8 0 8 7 0 9 7 0 9 4 2 10 11 0 5 9 3 4 que hagan las cosas bien. Lo que dice es incoherente, no 
habido ninguna solucionan hay pregunta que responder, 9 4 3

porque me parece que tiene buenas 
alternativa, excelente, los proyecto fueron 

explicado de una manera clara y muy 
organizada, mejorar todas la condiciones del 
pueblo, el barrio los comuneros no esta de a 
cuerdo con que piensa hacer, es que hagan 
el trabajo rápido que llega el inverno, no hay 
respuesta, no cumple con el proyecto en el 

barrio los comuneros no lo tienen encuentra, 
creo que no están cumpliendo con los 
estándares que necesita el barrio los 

comuneros, no garantízala obra en el barrio, 
no estoy de acuerdo porque no tiene 
encuentra, en lo plano no aparece los 

comunero y no esta claro lo que hay para lo 
comuneros,

no incluye una electrobomba para el barrio los 
comuneros, cuando comienza los trabajo, en 
incluye una electrobomba para el barrio los 
comuneros, respuesta inconforme, no hay 
respuesta porque lo que van hacer no es 

favorable para el barrio, cuando empiezan. Me 
parece bueno este es mi punto de vista.

4/09/22 Foro final  Macroproyecto La Mojana 13 1 0 12 1 1 12 1 1 1 8 5 13 1 0 13 1 0 son buena empresa 10 3 1

tengo conocimiento de otra obras que están 
funcionan dado muy bien, muy atrasada la 
obra comunidad inconforme, excelente, es 
buena, son los mejores, no estoy conforme 
con los diseños, no me gustaron los diseños,

explicaron bien, han sido claro e lo que se li ha 
preguntado, tienen buenos profesionales, tiempo 

de espera para mejorar de acuerdo con lo 
pactado, aclaración de dudad y buena 

socialización,

4/11/22 Foro final  Macroproyecto La Mojana 20 0 0 19 1 0 19 0 1 0 16 4 20 0 0 20 0 0 lo que quiero es que hangan un buen trabajo, con la entidad 
estoy bien,satifcho con la explicaciones 15 3 2

para que beneficie a la comunidad, no estoy 
muy convensido con los diseño, no me 

gustaron fueron los diseños, es un buena 
empresa, no me gustan, buena empresa, 

estoy bien con la entidad, todo bien pero el 
beneficio cual es, no tengo respuesta, son 
bien residido, buena porque hace todo lo 

que requiere su actividad como tal el fondo 
adaptacion es una entidad muy seria del 

estado, pero en esto diseños mostrado estoy 
inconforme por que el dique no es lo esto 

que no va a protege del rio si no se utiliza un 
buen materia como suelo sementado.

no me convence si fue bueno porque socializaron 
muy seguido, buena ya que teniendo ecuenta 

todos lo pro y encontra de la obra la ompañia de 
lideres sociales y comunitario el proyecto es muy 

bueno para nuestro minucipio y para toda la 
comunidad aledaña frente al rio, solo que los 

diseños no me gusnta, muy bien 
acompañamiento, los diaeños no me gustan, 
estuvo bien de principio a fin, no proteje a mi 

barrio,

4/12/22 Foro final  Macroproyecto La Mojana 19 1 0 20 0 0 19 1 0 5 9 6 20 0 0 18 2 0 estoy de acuerdor con lo que van hacer en nuestra 
comunidad, 13 4 3

espero que se pronto, porque todo lo que 
han planificado para mi es beneficioso para el 

municipio, no estoy de acuerdo con lo que 
van hacer, no me gusta, los diseño no me 
condesen, hacer una visita para ver como 
hacer un nuevo diseño, porque nos suple 
cumplidamente cnuestra nesecidades, me 
gusta el proyecto trae solucion a nuestra 

comudidad,

son muy organizado a la hora de la socializacion, 
para mi es buena, no me convence eso diseños, 

no se ve bien para mi barrio, solo quiero un buen 
benefecion para mi comunidad, los felicito por 

una buena socializacion, porque nos han sabido 
explicar las cosa,porque lo entedimos, ha sido 

excelente, es entendible,

4/13/2022 Foro final  Macroproyecto La Mojana 8 1 0 9 0 0 9 0 0 4 4 1 9 0 0 9 0 0 hasta ahora bien , esperamos sea aun mejor, buena se dicion a 
retinder, exelente la participacion en la socializacion muy bien 8 1 0

muy bien la explicacion por la profesional es 
buena, explicaron toddo los tema refente al 

proyecto en curso, porque relizan o ejecunta 
los proyecto, es la encargada de llevar a cabo 
los proyecto de laprotecion a mi pensar que 
socializaron o esta claro fuen muy intendible,

porque el personal es eficiente y muy centrados 
en el tema, la mejor

133 11 24 134 7 28 127 11 28 63 54 49 142 13 12 143 14 12 0 124 29 16 0 0 168

SATISFECHO INDIFERENTE INSATISFECHO SATISFECHO INDIFERENTE INSATISFECHO SATISFECHO INDIFERENTE INSATISFECHO SATISFECHO INDIFERENTE INSATISFECHO SATISFECHO INDIFERENTE INSATISFECHO SATISFECHO INDIFERENTE INSATISFECHO SATISFECHO INDIFERENTE INSATISFECHO SATISFECHO INDIFERENTE INSATISFECHO

18/052022 Foro final Sede Mixta No1 Educación 19 0 0 15 2 2 17 2 0 15 2 1 16 0 1 18 0 0

1. En mi concepto la intervencion de cada actor es satisfactorio 
y su socializacion es amplia y coherente 2. Todos estuvieron 

bien 3. Muy bueno, que el fondo de adaptación genere 
proyectos que beneficien a la comunidad estudiantil , pero hay 
neccesidades que no se pueden desconocer, muchas demoras 
en la construcción,pago atrasados por parte del contratista y 

colaboradores 4. Gracias todos por su empeño y darle finalidad 
a nuestra sede

19 1 0

1. Satisfecho con su intervencion y 
formulacion de proyectos 2. El Fondo 

estuvo pendiente de que la obra llegara a 
Finalizar 3.Porque a pesar de todos los 
inconvenientes que se presentaron hoy 

tenemos la dicha de estar aquí socializando 
la entrega

15 2 0

1. Porque al final estan entregando la obra con la 
responsabilidad que el contratista asumio para 
llevar a cabo esta terminación del proyecto de 

construcción. 2. Porque aunque se retraso hizo 
un buen trabajo con el proyecto. 3. Se 

cumplieron las expectativas del proyecto. 4. 
Cumplio con las metas propuestas con el proyecto 

de construccion y funcionamiento

19 0 0

1. Despues de tanto tiempo y 
demora podemos ver el 

proyecto terminado y bien 
hecho. 2. Porque Gracias a 
Dios ya lo vamos a utilizar. 3. 

Satisfecho porque el Municipio 
requiere de una estructura 

educativa nueva y a la 
vanguardia de la calidad de la 

educación.

18 0 18 0 15 1 5 1 0 1. Dieron solucion a tiempo 17 0 0

1. Porque se le puede brindar 
una educación de buena 

calidad a los niños del 
Municipio 2. Porque los niños 

de la comunidad estan en 
unas buenas instalaciones, 
seguras y amplias 3. Mucha 

demora por los pagos

1. Mejorar la comunicación 
con la comunidad 2. Que los 
timepos proyectados para las 
obras se cumplan ya que esta 
era una obra para 6 meses y la 

entregaron despues de 6 
años. 3. Tratar de diligenciar 

mucho mas rapido los 
proyectos presentados ante la 

comunidad. 4. Tener en 
cuenta para proximos 

proyectos la creación de 
parques recreativos 5. 

Felicitarlos porque vamos a 
disfrutar de un excelente 

lugar

18 1 20

18/052022 Foro final  Sede San Antonio Educación 24 0 1 19 1 3 19 1 3 19 2 0 20 2 1 19 1 3

1. Satisfecha ya que se socializaron con las personas presentes. 
2. Porque resolvieron las dudas y expusieron muy bien el 

proyecto 3. Muy triste porque los estudiantes duraron asinados 
muchos años por un proyecto que debio durar 7 meses. 4. 

Buena porque el colegio lo entregaron en buen estao y 
condiciones y a parte esta muy bonito.

23 2 0

1. Cumplio con el proyecto 2. Hacen buen 
trabajo 3. La estructura es muy buena 

para toda la comunidad primordialmente 
para nuestros niños. 4. Gracias a ellos el 
proyecto se pudo realizar de la mejor 

manera

17 3 1

1. Porque nos explicaron en concreto, todo lo que 
se hizo durante el proyecto y nos dieron a 

conocer el proceso. 2. Mucha demora. 3. Muy 
bueno su acompañamiento personalmente en la 

obra 4. Resolvieron nuestras inquietudes

23 0 1

1. Satisfecho Porque me sirve 
el colegio para el futuro de mis 

hijos. 2. Porque aunque se 
tardaron es un buen proyecto 
3. Muy buena, explicaron muy 

bien. 4. Cumple las normas 
empleadas. 5 Me siento 
Satisfecha porque los 

estudiantes tendran un buen 
ambiente.

25 0 22 1 12 12 11 1 1

1. El proyecto de este colegio 
demoro demasiado, la cual 

perjudico mucho a los 
estudiantes de esta sede, ya 

que tuvieron que dar las 
clases en otra sede la cual no 

estaba apta para ellos. 2. 
Buena para mis hijos y nietos 
3. Una gran obra, moderna y 
confortable, Muy contentos

21 0 2

1. Cumplir con los tiempos de 
ejecucion de los proyectos. 2. 

Al Proyecto le falta 
infraestructura Vial 3. No se 
pueden tener niños en esta 
sede porque no tienen el 
mismo conocimiento de los 

niños grandes, es un peligro 
en los pisos altos

1. Que cumplan Los proyectos 
en los tiempos proyectados 2. 
Proteccion de barandas para 

los niños

22 0 25

16/05/22 Foro final  Vivienda 51 1 50 2 51 1 50 1 1 51 1 51 1 52 es regular porque estuvo retrasado el 
proyecto 50 2 51 1 52 52 51 1 52

Hay gente que necesita y 
estan por fuera de la lista. 

Seguir unidos. Que el fondo 
adaptacion siga beneficiando a 

mas familias.que sigan 
adelante con sus proyectos. 

Que siempre hayan 
profesionales explicando lo 

relacionado con el 
proyecto.que lleguen mas 

proyectos asi.

52 52 DIEGO BRAVO

94 1 1 84 3 7 87 4 3 84 5 2 87 2 3 88 2 3 0 94 3 0 0 82 7 1 0 93 0 2 0 95 0 92 1 78 14 16 2 1 0 90 0 2 0 0 92 1 0 97
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14/06/22 Foro final  Educación 23 23 23 10 2 11 23 23

*Muy bien ya que entregaron el proyecto después de 8 años.
*Bien alegre porqué por fin se dio este proyecto.

*Realizaron un buen trabajo, durante la construcción del mega 
colegio.

*Satisfecho con la gestión de cada uno de los entes.
*Muy bueno.

*Muy agradecido por su participación y apoyo.
*Cumplieron todos con su trabajo.

*Porque nos entregaron una buena locación física, con todos 
los inmuebles para un buen desarrollo de la educación.

*Buena participación.
*Buena porque va a beneficiar a nuestros hijos.

*Su apoyo a sido constante a diferencia de la alcaldía.
*Gratitud total con todos los que nos brindaron su apoyo.

*Un gran proyecto para la comunidad.
*Existió una buena participación por partes de los entes 

involucrados, excepto la administración municipal ya que nos 
tienen sumidos en el abandono.

*Muy atento durante toda la construcción.
* Durante el proceso de ejecución del proyecto fue bueno, 

aunque no hemos tenido apoyo de a alcaldía.
*Trabajaron por el bien de bomba.

23

*Muy clara.
Considero que han hecho una buena 
gestión explicando desde los inicios el 

proyecto.
*Cumplió con el proyecto del mega colegio 

en bomba.
*Son eficientes.

*Fueron responsables durante el proyecto.
*Buen acompañamiento.

*Porque todo está correcto.
*Gracias al fondo y al equipo en general 

por su compromiso y cumplimiento.
*Es una entidad responsable que cumple 

con su trabajo.
*Entidad seria y responsable.

*Si porque el mega colegio está lindo y 
beneficia a los niños.

*Nos cumplió con la obra mega colegio.
*Es una entidad muy seria y que a pesar 

de todas las dificultades se llego y concluyo 
las obra en un feliz término.

*Realizan buenas obras.
*Realizan proyecto donde realmente se 

necesita para beneficios de comunidades.
*Ya que han generado empleos en la zona, 

obras de impacto positivo para la 
comunidad beneficiadas.

*Teniendo en cuenta el hecho de construir 
esta obra en un lugar tan lejos demuestra 

su compromiso social con mejorar la 
calidad de la educación.

*Buena.

23

*Muy bien en su trabajo.
*Aportaron muchos beneficios a la comunidad.
*Estaban dispuesta a responder cualquier duda 

de la comunidad.
*Muy buenas.

*Muy colaboradoras.
*Nos motivaron a realizar cambios para mejorar 

nuestra calidad de vida.
*Preparados para todos los retos.

*Nos brindaron grandes enseñanzas para aplicar 
en la comunidad.

*Gracias por no dejarnos perder la fe en el 
proyecto.

*Estuvieron pendiente durante todo el proyecto 
de construcción.
*Buena labor.

*La social siempre hizo actividades con la 
comunidad.

*Fue bueno de ambos.
* Por tener en cuenta a la comunidad para el 

desarrollo del proyecto.
* Siempre estuvo presente en obra y ejecutando 
actividades con nosotros, para que estuviéramos 

al tanto de los avances de la obra.
*Amables y dispuestas a colaborar.

*Motivaron a seguir adelante durante todo el 
proceso .

23

*Si porque gracias al proyecto 
nuestros hijos van a tener una 

mejor educación.
*Por la magnitud de la obra 

en un lugar apartado.
*Mejoramiento de la calidad 
de la educación de los niños 

de la comunidad.
*Beneficiara la educación de 

nuestros hijos.
*Es importante para la 

comunidad, es un nuevo 
espacio que permite más 

aprendizaje.
*Nos beneficiara a toda la 
comunidad de bomba.

*Somo muy afortunados al 
recibir esta obra que 

beneficiara a los estudiantes, 
comunidad en general.

*Ss una buena 
infraestructura.

*Nos brinda una buena planta 
física, para el proceso de 
enseñanza y aprendizaje.

*Los niños ya podrán estudiar 
acá no se tendrán que ir para 

otras zonas a estudiar.
*Debemos cuidar apropiarse la 
I.E amarla y cumplir en todos 
los planes de mejoramiento, 

embellecimiento.

23 23 23 23

*Excelente.
*Motivado a enseñar a cuidar 
a mis hijos su nuevo colegio.

*Cuidarlo.
*Muy emocionado.

*Tendremos espacios mas 
amplios para recibir la 

educación.
*Motivados a cuidar de él.
*Muy contentos por la obra 

que nos realizaron.
*A tener sentido de 

pertenencia y a cuidar el 
nuevo colegio.

*Motivados a cuidar esta obra.
*Porque hay educación en el 

pueblo.
*Por todo el beneficio a la 

comunidad.
*Feliz ya que los niños tienen 
una excelente instalación para 
poder ejercer su derecho a la 

educación.
*La nueva instalación podrá 
generar una motivación a los 

estudiantes aprender, 
profesores a enseñar y a la 

comunidad a tener sentido de 
pertenencia.

*Con la esperanza de un 
mejor futuro para bomba.

*Muy contenta con la nueva 

*Ninguna.
*Incluir más zonas verdes.

*Recibir mas acompañamiento 
y compromiso por parte de la 

comunidad.
*Nos sigan colaborando con el 

proyecto para poder tener 
una buena sostenibilidad.

*Sigan desarrollando 
proyectos.
*No tengo.

*No.
*Ninguna.
*Ninguna .

23

23 Milagro Peñaranda

23 0 0 23 0 0 23 0 0 10 2 11 23 0 0 0 23 0 0 23 0 0 0 23 0 0 0 23 0 0 0 23 0 23 0 23 0 0 0 0 0 23 0 0 0 0 23 0 0 23
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SONDEO DE PERCEPCIÓN FOROS FINAL

Nombre del Encuestador

Gabriela Pastrana

Fue fácil para usted 
diligenciar esta este 

sondeo de satisfacción 

Fue fácil para usted 
diligenciar esta este 

sondeo de satisfacción? 

NO a la respuesta anterior 
¿por qué? 

Número de Ecuestados 
(No. Personas a las que se 

les aplicó la encuesta)
Nombre del EncuestadorSolo responder en caso de haber interpuesto alguna queja o reclamo con relación al Pregunta 8 - Explique su 

respuesta
¿Cómo se siente frente a los beneficios que aporta el proyecto a su comunidad? Pregunta 9- Explique su 

respuesta

Pregunta 10 ¿Qué sugiere 
para que el Fondo 

Adaptación mejore?

La información que recibió 
por parte del Fondo 

Adaptación en el foro final, 
¿El proyecto entregado 

cumple con las 

¿El proyecto entregado 
cumple con las 
expectativas? 

¿Conoce usted los canales 
que dispone el Fondo 

Adaptación para radicar 

¿Conoce usted los canales 
que dispone el Fondo 

Adaptación para radicar 

¿Frente al proyecto 
entregada por el Fondo 

Adaptación se siente 

¿Frente al proyecto 
entregada por el Fondo 

Adaptación se siente 

¿Frente al proyecto 
entregada por el Fondo 

Adaptación se siente 

Pregunta 4 - Explique su 
respuesta

La información que recibió 
por parte del Fondo 

Adaptación en el foro final, 
Pregunta 2 - Explique su respuesta

El acompañamiento social realizado por 
el contratista de obra y la interventoría 
a lo largo de la ejecución del proyecto 

El acompañamiento social 
realizado por el contratista 
de obra y la interventoría a 

El acompañamiento social 
realizado por el contratista 
de obra y la interventoría a 

Pregunta 3 - Explique su respuesta¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, Pregunta 1 - Explique su respuesta
. La imagen que tiene del 
Fondo Adaptación, ¿es?

Pregunta 2 - BUENA

. La imagen que tiene del 
Fondo Adaptación, ¿es?
Pregunta 2 - REGULAR

. La imagen que tiene del 
Fondo Adaptación, ¿es?

Pregunta 2 - MALA

¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, 

Fue fácil para usted 
diligenciar esta este 

NO a la respuesta anterior 
¿por qué? 

Número de Ecuestados 
(No. Personas a las que se Nombre del Encuestador¿Frente al proyecto 

entregada por el Fondo 
¿Frente al proyecto 

entregada por el Fondo 
Pregunta 4 - Explique su 

respuesta
La información que recibió 

por parte del Fondo 
La información que recibió 

por parte del Fondo 
El acompañamiento social realizado por 
el contratista de obra y la interventoría 

El acompañamiento social 
realizado por el contratista 

El acompañamiento social 
realizado por el contratista Pregunta 3 - Explique su respuesta ¿Frente al proyecto 

entregada por el Fondo Pregunta 1 - Explique su respuesta . La imagen que tiene del 
Fondo Adaptación, ¿es?

. La imagen que tiene del 
Fondo Adaptación, ¿es?

. La imagen que tiene del 
Fondo Adaptación, ¿es? Pregunta 2 - Explique su respuesta Pregunta 8 - Explique su 

respuesta
¿Cómo se siente frente a los beneficios que aporta el proyecto a su comunidad? Pregunta 9- Explique su 

respuesta
Pregunta 10 ¿Qué sugiere 

para que el Fondo 
Fue fácil para usted 
diligenciar esta este ¿El proyecto entregado 

¿El proyecto entregado 
cumple con las 

¿Conoce usted los canales 
que dispone el Fondo 

¿Conoce usted los canales 
que dispone el Fondo 

Solo responder en caso de haber interpuesto alguna queja o reclamo con relación al ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, 

¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, 

Fecha (DD/MM/AA) Espacio en que participo Sector ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, 
Total Mayo

¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, ¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, 

Total encuestados Mayo - Junio 2022

Total Enero

Total  Marzo

Total Abril 

Fecha (DD/MM/AA) Espacio en que participo Sector

Total Junio

Fecha (DD/MM/AA) Espacio en que participo Sector

Número de Ecuestados 
(No. Personas a las que se Nombre del Encuestador¿El proyecto entregado 

cumple con las 
¿Conoce usted los canales 

que dispone el Fondo 
¿Conoce usted los canales 

que dispone el Fondo 
Solo responder en caso de haber interpuesto alguna queja o reclamo con relación al Pregunta 8 - Explique su 

respuesta
¿Cómo se siente frente a los beneficios que aporta el proyecto a su comunidad? Pregunta 9- Explique su 

respuesta¿El proyecto entregado 
Pregunta 10 ¿Qué sugiere 

para que el Fondo 
Fue fácil para usted 
diligenciar esta este 

Fue fácil para usted 
diligenciar esta este 

NO a la respuesta anterior 
¿por qué? 

¿Frente al proyecto 
entregada por el Fondo 

¿Frente al proyecto 
entregada por el Fondo 

Pregunta 4 - Explique su 
respuesta

La información que recibió 
por parte del Fondo 

La información que recibió 
por parte del Fondo 

El acompañamiento social realizado por 
el contratista de obra y la interventoría 

El acompañamiento social 
realizado por el contratista 

El acompañamiento social 
realizado por el contratista Pregunta 3 - Explique su respuesta ¿Frente al proyecto 

entregada por el Fondo Pregunta 1 - Explique su respuesta . La imagen que tiene del 
Fondo Adaptación, ¿es?

. La imagen que tiene del 
Fondo Adaptación, ¿es?

. La imagen que tiene del 
Fondo Adaptación, ¿es? Pregunta 2 - Explique su respuesta


